

Az ČEPRO cég közúti tartálykocsikkal és konténerekkel folytatott üzemanyag-szállítást végző, és az ČEPRO cég telephelyére belépő vállalkozásokra vonatkozó büntetőszabályzata.

1. AZ ČEPRO, a.s. részvénytársaság (a továbbiakban: "ČEPRO", vagy "ČEPRO cég") veszélyes rakományok feladójaként köteles biztosítani a szállítás lebonyolításában részt vevő személyek biztonsággal kapcsolatos, és különösen az ADR megállapodás 1.4 fejezetében meghatározott kötelességeinek betartását, továbbá az anyagi és egészségügyi károk megelőzése keretén belül következetesen ügyelnie kell a MEBIR szabályzat alapelveinek, az ČEPRO társaság etikai kódexének, valamint a további általánosan kötelező érvényű jogszabályok rendelkezéseinek következetes betartására.

2. Az ČEPRO cég a fenti okokból kifolyólag az ADR-rel, a MEBIR-rel és az Etikai kódexszel összhangban dolgozta ki a jelen büntetőszabályzatot, amely a kötelességszegések esetére áttekinthető és egységes, az ČEPRO cég minden objektumában alkalmazható szankciókat, illetve intézkedéseket fogalmaz meg mindazon személyek vonatkozásában, akik az ČEPRO cég objektumaiba közúti tartálykocsikkal és konténerekkel végzett üzemanyag-szállítást végezése céljával lépnek be. Ezzel egyidejűleg az ČEPRO cég kidolgozta mindazon - jelen büntetőszabályzatban alább feltüntetett - alapelvek gyűjteményét is, amelyekkel összhangban a MEBIR, az ADR, az Etikai Kódex, valamint az egyéb általánosan kötelező érvényű jogszabályi rendelkezések megszegése esetén eljár.

3. Az ČEPRO cég a meghatározott szabályok szerinti kötelességek megszegésének súlyossága függvényében határozta meg az egyes büntetési tételeket. A felsorolt szabályszegéseket és az azokhoz kapcsolódó szankciókat áttekinthető táblázat tartalmazza. A büntetőszabályzat nem érinti a vis maiorra vonatkozó előírásokból következő jogokat és kötelességeket.

4. A cég az üzemanyagok szállítása területén vállalkozó minden olyan természetes és jogi személyt, illetve azok alkalmazottjait szankcionálhatja, aki vállalkozói tevékenysége vagy a vállalkozóval fennálló munkaviszonya keretén belül lép be az ČEPRO cég telephelyére. A büntetőszabályzat célja megelőzni a nemkívánatos és veszélyes helyzeteket, valamint szükség esetén meghatározni a pénzügyi és nem pénzügyi jellegű szankciók alkalmazására vonatkozó szabályok jellege és súlyossága szerinti transzparens szabályokat.

5. A büntetőszabályzat azon alapelvei, amelyek betartását az ČEPROX cég különösen fontosnak véli, a következők:

a. Nulla tolerancia a gépjárművezető ADR szerinti tanúsításában felmerülő hiányosságok, valamint a jármű ADR szerinti megjelölése tekintetében.

b. Nulla tolerancia az ČEPRO cég telephelyére belépő személyek általi függőséget okozó szerek használata tekintetében;

c. Nulla tolerancia a járműből az ČEPRO cég telephelyén szivárgó/csepegő kőolajszármazékok tekintetében;

d. Nulla tolerancia a MEBIR szabályok és tűzvédelmi előírások ČEPRO cég telephelyén tapasztalható be nem tartása esetén.

6. Az ČEPRO cég telephelyére belépő személyek kötelessége megismerkedni még az első belépésüket megelőzően e büntetőszabályzattal, valamint aláírni azt igazolva, hogy egyetértenek a feltüntetett szankciók ČEPRO cég általi érvényesítésével. Amennyiben az ČEPRO cég telephelyére az ČEPRO céggel szerződéses viszonyban álló személy lép be, e személy kötelessége bizonyíthatóan megismertetni a dolgozóit e büntetőszabályzattal.

7. A büntetőszabályzat teljes és frissített szövegezése, beleértve a nemkívánatos, veszélyes és büntetendő állapotokat, valamint az adott szankció fajtáját és mértékét ismertető mellékletet is, az ČEPRO cég www.cepro.com honlapján található.

A mellékletben: Az egyes nemkívánatos tényállások és érvényesítendő büntetések áttekintése.

Az ČEPRO, a.s. cég nevében:

Mgr. Jan Duspěva
igazgatósági elnök

Ing. Martin Vojtíšek
igazgatósági tagja